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Do you intend to return to Oita Prefecture during fall semester?
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Q1. Do you think that you have been able to take online Zoom classes without problems?
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Q3. Are you taking Face-to-Face classes on campus?
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Q4. My in-class learning is progressing without any problem based on my experiences in my on-campus classes so far.
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Q5. Why did you choose to take face-to-face classes on campus?
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Q6. If you answered "No"” to Q3, please select the reason why you are not taking face-to-face classes on campus.
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Q7. Have you made some friends at APU? (New students only)
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Q8. How often do you speak with your APU friends? (Including online conversation)?
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Q9. Do you have concerns about your student life?
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Q10. If you answered “Yes” to Q9. , what are your main concerns? (Multiple answers possible)
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Q11. What kind of device do you have?
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Q12. How is your internet connection at home?
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Q13. What kind of support would you like to see the university provide students?
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